



Ростех

Ростех представляет на Международной выставке «Россия» свои передовые разработки

4 ноября 2023 г.

Пресс-релиз

Ростех представляет свои передовые достижения в авиастроении, двигателестроении и других отраслях промышленности на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. Участники и гости мероприятия могут «собрать» свой собственный самолет, найти балтийский янтарь в импровизированном карьере, а также стать пилотом многоцелевого вертолета Ми-8. Продукция Госкорпорации представлена на стендах регионов и в павильоне «Сделано нами».

Специально для этого масштабного мероприятия был построен иммерсивный панорамный кинотеатр с 360-градусным обзором, который в рамках целого «индустриального путешествия» знакомит посетителей выставки с основными промышленными достижениями России. Зрители могут за небольшой промежуток времени проследить всю цепочку создания новых образцов техники от инжинирингового центра, где зарождается сама идея, до производства конечного продукта. Фильм показывает такие новейшие разработки Ростеха, как среднемагистральный пассажирский самолет МС-21, двигатель ПД-14, доставляющий грузы авиационный беспилотник БАС-200, легкий многоцелевой вертолет «Ансат», беспилотный карьерный самосвал «Юпитер-30».

У посетителей выставки также есть возможность почувствовать себя настоящими авиаконструкторами лайнеров Ил-114 и МС-21. Интерактивная игра «Сборка самолета» была создана специалистами Объединенной авиастроительной корпорации Ростеха специально для этого форума. Игра позволяет с помощью джойстика «собрать» фюзеляж лайнера: выбирать носовой, средний и хвостовой отсеки, а также крыло самолета и силовые установки. На экране отображается настоящий цех, где на стапелях собираются перспективные Ил-114 и МС-21.

Помимо этого, гости мероприятия, интересующиеся авиацией, могут увидеть на стендах различных регионов модели отечественных самолетов SJ-100, МС-21 и Ил-96, истребителя пятого поколения Су-57 и транспортного самолета Ил-76МД-90А.

На стенде Республики Бурятия установлена импровизированная кабина вертолета Ми-8/17, который производит Улан-Удэнский авиационный завод холдинга «Вертолеты России». Здесь каждый может посидеть за штурвалом этой легендарной машины. Трансляция на экране видов тайги и озера Байкал с высоты птичьего полета позволит ощутить себя настоящим пилотом винтокрылой машины.

Также Ростех представляет на выставке «Россия» газовую турбину большой мощности ГТД-110М производства Объединенной двигателестроительной корпорации. Первый



Ростех

серийный двигатель уже поставлен на ТЭС «Ударная» в Краснодарском крае и вскоре обеспечит электроэнергией юг страны. С помощью интерактивного сенсорного монитора любой желающий может не только прочитать о самой турбине, но и подробно ее рассмотреть и ближе познакомиться с производством и перспективами эксплуатации этой силовой установки.

На стенде Калининградской области располагается интерактивный макет янтарного карьера, где с помощью управляемого мини-экскаватора каждый желающий может самостоятельно добыть, просеять и оставить себе на память кусочек доисторического «балтийского золота». На сегодняшний день 90% мировых запасов янтаря находятся на территории Калининградской области, а поселок Янтарный - единственное место в мире, где «солнечный камень» добывается в промышленных масштабах открытым способом. Добычу самоцвета ведет Калининградский янтарный комбинат Ростеха.

Среди экспонатов Тульской области российский разработчик и производитель электроакустики и цифрового оборудования завод «Октава» представляет свои студийные микрофоны, в том числе ламповый МКЛ-5000, выполненный в стиле «ретро».

«Наша промышленность сейчас переживает настоящий подъем. Сегодня Ростех – это индустриальный хребет России, создающий высокотехнологичную и качественную продукцию. Мы реализуем важнейшие проекты сразу по нескольким стратегическим направлениям, например, в области гражданского авиастроения, микроэлектроники, энергетического машиностроения. Кроме того, нашей приоритетной задачей является обеспечение потребностей российских вооруженных сил в современном и эффективном оружии. Благодаря выставке-форуму «Россия» посетители могут познакомиться с самыми передовыми достижениями Госкорпорации», - сказал исполнительный директор Ростеха **Олег Евтушенко**.

Международная выставка-форум «Россия» проходит с 4 ноября 2023 года по 12 апреля 2024 года на ВДНХ. Все регионы России представляют свои экспозиции, в которых отражены основные технологические, социокультурные и спортивные достижения. Гости и участники мероприятия могут поучаствовать в большой культурной, деловой и образовательной программах.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2022 году превысила 2,1 трлн рублей, доля гражданской продукции составила 44,5%.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Усачёва, д. 24 | www.rostec.ru